



15-го сентября в правлении казачьей станицы "Средняя" (ул. Кирпичная 72), в рамках годовых духовно-просветительских курсов, состоялась первая встреча духовника станицы, клирика храма святого благоверного князя Александра Невского [иерея Александра Резникова](#), со всеми желающими посещать тематические беседы годового курса "Современный человек в свете Священного Писания от Альфы до Омеги".

Вопросы веры и мистической природы Церкви и человека, основы религиозной философии, духовного опыта святых отцов, христоцентричности человеческой личности, непостоянстве образов мира в контексте философии Платона и богословии святоотеческой мысли, рассматривались на первой встрече нового курса.

